



REPUBLIKA HRVATSKA
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA



OPĆINA NIJEMCI
Trg kralja Tomislava 6, 32 245 NIJEMCI

OPĆINSKI NAČELNIK

KLASA: 112-03/18-01/24
URBROJ:2188/06-02/01-18-3
Nijemci, 28.05.2018.

Temeljem Mjere za poticanje zapošljavanja iz nadležnosti Hrvatskog zavoda za zapošljavanje za 2018. godinu i ukazane potrebe Općine Nijemci, načelnik Općine Nijemci raspisuje

OGLAS

Za prijem u javne radove u Općini Nijemci temeljem programa Javnih radova „Hortikulturalno uređenje, revitalizacija površina, te priprema i organizacija manifestacija i društvenih događaja na području Općine Nijemci“

Sukladno pisanoj obavijesti Hrvatskog zavoda za zapošljavanje Vinkovci od 18.5.2018.g. , Općini Nijemci je temeljem udjela broja nezaposlenih u Općini Nijemci u odnosu na ukupan broj nezaposlenih u Područnom uredu određeno pravo zapošljavanja 14 osoba u Javnim radovima. Temeljem navedenog Općina Nijemci raspisuje oglas za prijem u radni odnos na određeno vrijeme u trajanju od 6 mjeseci za obavljanje poslova u javnim radovima Općine Nijemci:

Broj traženih radnika/ca: **14 osoba**

Naziv radnog mjesta: **radnik na uređenju okoliša**

Vrsta zaposlenja: **na određeno; javni radovi**

Radno vrijeme: **puno radno vrijeme**

Razina obrazovanja: **bez kvalifikacije, završena osnovna škola, srednja škola 3 godine, srednja škola 4 godine**

Opis poslova

1. Aktivnosti prostornog uređenje turističkih destinacija

IZLETIŠTE SOPOTAC

Kroz projekt Centar za promatranje ptica, općina Nijemci je uredila izletište Sopotac. Izletište je opremljeno sa sanitarnim čvorom, sjenicom, promatračnicama, tematskim dječjim igralištem, pristaništem za turistički brod i čamce ali i parkirnim mjestima za aute i autobuse. Postojeći objekti su od prirodnih materijala i potrebno ih je održavati i obnavljati. Jedan od glavnih ciljeva općine Nijemci

ulaganje i razvoj ruralnog turizma, aktivnostima u programu javnog rada osigurat će se kontinuirano poboljšanje turističke infrastrukture kroz održavanje infrastrukture navedenog izletišta.

Na prilaznoj cesti do izletišta Sopotac nalaze se edukativne ploče i solarne klupe. Ploče za cilj imaju educirati posjetitelje o biološkim specifičnostima područja općine. Kako bi se posjetiteljima pružio najbolji mogući doživljaj Srijema potrebno je aktivnostima programa javnog rada uređivati i održavati okoliš uz cestu.

Aktivnost će se provoditi kontinuirano tijekom trajanja programa javnog rada.

2. Kulturno-umjetničke i sportske aktivnosti

Triatlon RISS

Na području općine Nijemci se već tradicionalno održava RISS triatlon u organizaciji triatlon kluba TRI-TIM iz Osijeka i općine Nijemci. Utrka koja se održava je dio regionalnog prvenstva. Održava u tri discipline: 400m plivanje u rijeci Bosut - 10km vožnja bicikla do izletišta Sopotac – 2.5km trčanje.

Aktivnost će se provoditi u rujnu 2018. godine, aktivnosti programa javnog rada su priprema terena za održavanje utrka.

3. Aktivnosti unapređenja društvene zajednice

Održavanje odvodnih kanala

Za vrijeme oborina na području općine se javlja problem odvodnje oborinskih voda. Programom javnog rada predviđa se aktivnost čišćenja kanalne mreže što uključuje uklanjanje šiblja i raslinja koje sprečavaju nesmetanu odvodnju oborina.

Aktivnost će se provoditi kontinuirano za vrijeme trajanja programa.

Sve navedene aktivnostima imaju za cilj pridonijeti unapređenju društvene zajednice i smanjenju visoke stope nezaposlenosti i visoke stope migracije stanovništva.

Jačanjem ruralnog turizma, održavanjem manifestacija, revitalizacijom navedenih površina i ostalim aktivnostima cilj općine je društvenoj zajednici u svom djelokrugu omogućiti sve preduvjete za veći gospodarski, društveni i poduzetnički razvoj općine.

Mjere mogu koristiti :

Dugotrajno nezaposlene osobe, osobe s invaliditetom, osobe u nepovoljnom položaju na tržištu rada, mlade osobe i to:

1. - bez obzira na duljinu prijave u evidenciju: hrvatski branitelji, djeca i supružnici poginulih i nestalih hrvatskih branitelja, žrtve seksualnog nasilja u ratu, roditelji s 4 i više malodobne djece, roditelji djece s teškoćama u razvoju, roditelji djece oboljele od malignih bolesti, roditelji udovci i roditelji djeteta bez upisanog drugog roditelja, osobe uključene u probaciju, osobe bez stečene kvalifikacije, osobe s invaliditetom, žrtve trgovanja ljudima, žrtve obiteljskog nasilja, azilanti, mlade osobe koje su izašle iz sustava skrbi (domova za djecu) i udomiteljskih obitelji, odgojnih zavoda i sl., liječeni ovisnici o drogama, povratnici s odsluženja zatvorske kazne unazad 6 mjeseci, Romi, beskućnici/e, osoba koja pripada etničkoj manjini u državi članici i potreban joj je razvoj jezičnog profila, profila stručnog usavršavanja ili profila radnog iskustva da bi poboljšala izgleda za pristup stalnom zaposlenju
 - mlade osobe do 29 godina prijavljene u evidenciju do 4 mjeseca,
 - mladi do 25 godina prijavljeni u evidenciju dulje od 6 mjeseci,
 - mladi do 29 godina prijavljeni u evidenciju dulje od 12 mjeseci,

- osobe starije od 50 prijavljene u evidenciju dulje od 6 mjeseci,

Osobe koje su radile u javnim radovima u vremenu duljem od 12 mjeseci unazad 3 godine ne mogu biti uključene u javni rad.

Kandidati su dužni priložiti sljedeću dokumentaciju:

- zamolba za posao
- životopis
- preslika osobne iskaznice
- podatak o duljini prijave u evidenciji Hrvatskog zavoda za zapošljavanje
- preslika e-radne knjižice Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje

Osobe koje se prijavljuju na natječaj dužne su dostaviti svoju prijavu u roku 8 dana od objave na oglasnoj ploči HZZ-a, a najkasnije do 6.6.2018.g. na adresu:

Općina Nijemci Trg kralja Tomislava 6, 32245 Nijemci, ili osobno od 7,30-15,00 sati radnim danom za vrijeme trajanja oglasa.. godine s naznakom „Za natječaj-javni radovi-“.

Nepravovremene i nepotpune prijave neće se razmatrati.

Natječaj će biti objavljen na web stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i internetskoj stranici Općine Nijemci – www.opcina-nijemci.com.

O rezultatima oglasa kandidati će biti obaviješteni u zakonskom roku, a sve ostale obavijesti mogu se dobiti u Općini Nijemci.

Općinski načelnik
Vjekoslav Belajević, ing. prometa

